
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 12-2-2024 

Aanwezig: Rinus, Johan, Ruud en Arnold 

Afwezig: Steven 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld. 

 

2. De notulen van de vorige bijeenkomst (8 januari 2024) worden goedgekeurd.  

3. Mededelingen 

- De Werkgroep Warmte Zogwetering komt niet bijeen op 16 januari, zoals eerder 

gemeld, maar op 19 februari. De resultaten van de variantenstudie zijn inmiddels 

bekend. 

- Nieuwe Buren Plan Zogwetering Nieuwbouw: Ruud en Arnold hebben een 

gesprek gehad met Piet van Beek, waardoor hij zich gesteund voelde om bij 

gebiedsregisseur José van Vliet te vragen of zij dit plan voor een Burgerraad aan 

het gemeentebestuur wil voorleggen met de vraag of zij deze raad willen 

erkennen zodat haar voorstellen meewegen in het bouwproject Zogwetering? 

- Ontwikkelingen Stichting Buitenplaats Doornburgh: Vanaf februari 2024 worden 

alle programma’s op het snijvlak van kunst & wetenschap gestaakt, omdat de 

ondersteuning vanuit de eigenaren stopt. 

 

4. Stand van zaken nieuwbouw Zogwetering 

- De gemeente wil in 2024 de procedure voor 7 woningbouwprojecten afronden. 

Zogwetering staat daar niet tussen. Betekent dat dat de planvorming hieromtrent 

stilligt? Vragen aan José. 

 

 

 

Ruud 

5. Evaluatie gesprek met gemeente over Maarssen On Ice 

Op 12 februari hebben Ruud en Johan een evaluatiegesprek gehad met Chris 

Custers van de gemeente. 

- Het parkeren is i.h.a. goed gegaan; als bewoners bezwaar hebben kunnen ze 

voortaan ontheffing aanvragen. 

- De ODRU heeft geluidmetingen verricht; de geluidnorm voor het C-gewogen 

geluidsniveau is enkele malen overschreden. Het is onduidelijk welke 

consequenties dit heeft voor de organisatie. 

- Het park van Goudestein is in slechte staat (maar niet alleen t.g.v. Maarssen on 

ice). Er komt nog een naschouw waarna het herstellen kan beginnen. 

 

 

6. Algemene wijkavond 

Er zijn 4 mogelijke data: 15, 18, 25 en 29 april. Ruud polst de polderwachter en 

vraagt Steven om een spreker van het Dorpshuis te vragen. 

 

Ruud 

7. ‘Schouw’ Dichterswijk  

N.a.v. een gesprek wat Rinus heeft gehad met Marco Spee, toezichthouder 

Elementen van de gemeente, heeft Steven een notitie ‘Voorstellen verkeer’ 

opgesteld. Hierop zijn wat aanpassingen voorgesteld die Rinus met Steven (die 

wegens ziekte afwezig is) zal bespreken, waarna dit teruggekoppeld kan worden 

aan Marco Spee. 

 

 

 

 

Rinus 



nr. notulen actie 

8. Kernfoto’s van de 12 kernen Stichtse Vecht 

De eerdere versies van de kernfoto’s zijn n.a.v. op- en aanmerkingen aangepast. 

De volgende thema’s komen aan de orde: 

 - financiële zelfredzaamheid 

 - vitaal ouder worden 

 - sociale cohesie in de kernen 

 - opvoeden 

 - mentale gezondheid jongeren 

We zullen op onze website een link opnemen naar het Raadsinformatiesysteem van 

de gemeente, waar deze bekeken kunnen worden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arnold 

9. Landelijke opschoondag 23 maart 

Wij doen weer mee aan de landelijke opschoondag op 23 maart, van 14 tot 15.30 u. 

- Ruud meldt ons aan en vraagt tevens de scouting voor deelname 

- Arnold mailt aan de ons bekende adressen en plaatst dit op de website 

- Arnold meldt dit aan bij de agendarubriek van de VAR en bij de nieuwsbrief van de 

gemeente 

- Johan zorgt voor spandoeken 

- Arnold vraagt t.z.t. de bakker om versnaperingen 

 

 

Ruud 

Arnold 

Arnold 

 

Johan 

Arnold 

10. W.v.t.t.k. 

Johan heeft het financieel verslag van de Wijkcommissie over 2023 naar de 

gemeente gestuurd. 

 

De eerstvolgende vergadering wordt gepland op 18 maart a.s. 

 

 


